Состав Комиссии
по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Администрации сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района
Белебеевский район Республики Башкортостан,
и урегулированию конфликта интересов:


Абдрахманова Эльвира Борисовна - глава сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан - председатель Комиссии; 
Ибрагимов Наиль Таймасович - заместитель председателя Совета сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан - заместитель председателя Комиссии;
Галимханова Екатерина Валерьевна - управляющий делами Администрации сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан - секретарь Комиссии.

члены Комиссии:

Ахметгареева Айгуль Рияновна - землеустроитель 1 категории Администрации сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан;
Новикова Марина Евгеньевна - делопроизводитель Администрации сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.


