Уведомление о начале разработки схемы теплоснабжения  сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района                 Белебеевский район Республики Башкортостан

Администрация сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан уведомляет о начале разработки схемы теплоснабжения сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
 Схема разрабатывается на период до 2028 года в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. № 154 « О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
Ответственный за разработку и утверждение схемы теплоснабжения сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан администрация сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
Схема теплоснабжения разрабатывается на основе документов территориального планирования сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и в соответствии с требованиями к схемам теплоснабжения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154.
Информацию, необходимую для разработки схемы теплоснабжения можно получить путем направления официального запроса в Администрацию сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, а также теплоснабжающим организациям, предоставляющим услуги теплоснабжения на территории сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан.
Теплоснабжающие организации предоставляют разработчику схемы теплоснабжения информацию по запросу в соответствии с п. 10 постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. № 154.

