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Об отмене решения Совета сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 02 декабря 2013г. №308 «Об утверждении размеров платы за жилое помещение для собственников жилого помещения, не принявших на общем собрании решения об установлении размеров платы за содержание и ремонт жилого помещения в сельском поселении Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2014 год»
На основании протеста Белебеевской межрайонной прокуратуры от 10.04.2014г. №6д-2014 Совет сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан РЕШИЛ:

Отменить решение Совета сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 02 декабря 2013 г. № 308 «Об утверждении размеров платы за жилое помещение для собственников жилого помещения, не принявших на общем собрании решения об установлении размеров платы за содержание и ремонт жилого помещения в сельском поселении Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2014 год».
Глава  сельского поселения                                                 Э.Б.Абдрахманова                                   
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akspa@ufamts.ru





БАШ?ОРТОСТАН  РЕСПУБЛИКА№Ы


Б»Л»Б»Й  РАЙОНЫ


МУНИЦИПАЛЬ  РАЙОНЫНЫ8 


АКСАКОВ АУЫЛ СОВЕТЫ АУЫЛ


БИЛ»М»№Е   СОВЕТЫ


452020 Аксаково ауылы, 


Первомайская урамы, д. 2«а»


Тел.8(34786)2-33-16, 2-33-26, 2-34-33 –факс


akspa@ufamts.ru











          ? А Р А Р                                                                                                      РЕШЕНИЕ





     «16» апрель  2014 й.                                   № 356                                  «16»  апреля  2014 г.

















