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О признании утратившим силу решения Совета сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 11 декабря 2014 года №436 «Об установлении размера платы за техническое диагностирование внутридомовых газопроводов с истекшим сроком эксплуатации для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и собственников помещений многоквартирных домов сельского поселения, которые на общем собрании не приняли решение об установлении размера платы за техническое диагностирование внутридомовых газопроводов»
В соответствии с Положением о диагностировании технического состояния внутренних газопроводов жилых и общественных зданий, утвержденного Приказом Госстроя России от 03.05.2000г. №101, учитывая сроки эксплуатации систем внутреннего газоснабжения помещений многоквартирных домов сельского поселения Совет сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан р е ш и л:

решение Совета сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан от 11 декабря 2014 года №436 «Об установлении размера платы за техническое диагностирование внутридомовых газопроводов с истекшим сроком эксплуатации для нанимателей жилых помещений по договорам социального найма и собственников помещений многоквартирных домов сельского поселения, которые на общем собрании не приняли решение об установлении размера платы за техническое диагностирование внутридомовых газопроводов» признать утратившим силу.
Председатель Совета                                                                    Э.Б.Абдрахманова 
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