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Об отчете о деятельности Администрации и Совета сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2015 год
В соответствии с пунктом 4 статьи 19 Устава сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, заслушав и обсудив информацию главы Администрации сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан Абдрахмановой Эльвиры Борисовны «Об отчете о деятельности Администрации и Совета сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2015 год», Совет сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан отмечает проведенную работу Администрации и Совета сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2015 году. 

В рамках утвержденной муниципальной программы «Совершенствование деятельности Администрации сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» расходы в 2015 году составили 2797,4 тыс.руб.(27,8% от общего объема расходов) на 21,6% меньше чем в 2014 году (3566,9 тыс.руб.). Это расходы:

- на содержание главы и администрации сельского поселения Аксаковский сельсовет  – 2331,4 тыс.руб. (заработная плата, налоги, коммунальные услуги, содержание имущества и т.д.);

- содержание централизованной бухгалтерии при Администрации – 400,0 тыс.руб. (в 2014 г. –1402,6 тыс.руб.) Расходы сократились, в связи с сокращением бухгалтера с 01.11.2015 года и Администрация сельского поселения перешла на бухгалтерское обслуживание в МКУ Централизованная бухгалтерия органов местного самоуправления МР Белебеевский район РБ, которое было создано для обслуживания всех поселений муниципального района;

- на подготовку и проведение выборов депутатов органов местного самоуправления, которые проводились сентябре 2015 года израсходовано 65,9 тыс.руб.

В рамках утвержденной целевой программы «Пожарная безопасность в сельском поселении Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» по разделу «Обеспечение пожарной безопасности» расходы в 2015 году составили 50,0 тыс.руб. Это расходы на опашку минерализированных полос.

В рамках утвержденной муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог в сельском поселении Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» в 2015 году израсходовано 2338,0 тыс.руб. (26,2% от общего объема расходов за 2015 год) или 100% от уточненного годового плана. В том числе:

- за счет средств бюджета Республики Башкортостан проведен ремонт автомобильных дорог на сумму 150,0 тыс.руб.;

- за счет средств дорожного фонда муниципального района Белебеевский район РБ в 2015 году проводился ремонт и содержание автомобильных дорог поселения на сумму 2188,0 тыс.руб. или 100% от уточненного годового плана. 

На территории сельского поселения в 2015г. проведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия по улицам Первомайской, Мира, Трудовая, Горохова, Советская в с.Аксаково, подъезд к санаторию им.С.Т.Аксакова, произведена отсыпка дорог по улицам Полевая, Люблинка, Матросова,также проводилось грейдирование неасфальтированных дорог с.Аксаково и с.Надеждино.

В 2015 году разработан проект организации дорожного движения на территории сельского поселения, согласно которому были установлены 26 дорожных знаков по дорогам поселения, пешеходное ограждение - 100 м., искусственные неровности («лежачие полицейские»)  и нанесена дорожная разметка на ул.Первомайская. В зимний период регулярно проводится очистка от снега улично-дорожной сети села Аксаково, села Надеждино по муниципальным контрактам. 

По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» были израсходованы средства:

- на подготовку межевых планов для постановки земельных участков на кадастровый учет в сумме 61,5 тыс.руб.;

- на подготовку карты (плана) постановки на кадастровый учет – 97,3 тыс.руб.

В рамках утвержденной муниципальной программы «Модернизация и реформирование жилищно-коммунального хозяйства в сельском поселении Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан»: 

по подразделу «Благоустройство» в 2015 году израсходованы средства в сумме 1537,7 тыс.руб. (15,3% от общего объема расходов) или 100% от уточненного плана, что на 38,6% меньше чем было израсходовано за 2014 год (2503,7 тыс.руб.). Из бюджета Республики Башкортостан на благоустройство было выделено 450,0 тыс.руб., которые были израсходованы на уличное освещение(электроэнергия). За счет местного бюджета расходы на благоустройство составили 1087,6 тыс.руб., которые были направлены на уличное освещение (электроэнергия); на уборку мусора, обкос территории от сорной растительности, содержание в  чистоте остановочных павильонов; на замену ламп уличного освещения; оплату проектно-сметной документации по Объекту «Реконструкция наружного освещения мкрн Малинка в с.Аксаково»; на услуги по демеркуризации, ремонт контейнеров под ТБО и контейнерных ограждений, ремонт остановочных павильонов; на подготовительные мероприятии к 70-летию Победы, на приобретение ламп и светильников уличного освещения.

по подразделу «Жилищное хозяйство» были оплачены взносы за капитальный ремонт муниципального жилого и нежилого фонда региональному оператору в сумме  15,1 тыс.руб.

по подразделу «Коммунальное хозяйство» расходы в 2015 году составили 201,9 тыс.руб., которые были израсходованы на ремонт водозаборной  скважины №1 и №2, ремонт и демонтаж водозаборной колонки в с.Надеждино, приобретен насос для водозаборной скважины.

В рамках утвержденной муниципальной программы «Развитие культуры, искусства в сельском поселении Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан» в 2015 году израсходовано 2819,8 тыс.руб. На основании муниципального задания выплачена субсидия бюджетным муниципальным учреждениям  культуры сельского поселения Аксаковский сельсовет в сумме 2760,5 тыс.руб. В 2015 году из бюджета Республики Башкортостан была выделена субсидия на доведение средней заработной платы работников учреждений культуры до средней заработной платы в Республике Башкортостан в сумме 59,2 тыс.руб., которая была выплачена работникам учреждений культуры сельского поселения. 

По разделу «СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА»  в 2015 году оказана помощь участникам ВОВ на сумму 40,0 тыс.руб. 

По разделу «МОБИЛИЗАЦИОННАЯ И ВНЕВОЙСКОВАЯ ПОДГОТОВКА» расходы в 2015 году за счет средств бюджета Российской Федерации составили 201,2 тыс.руб., на 7,9% больше чем было израсходовано в 2014 году (186,5 тыс.руб.). Это расходы на заработную плату с начислениями и канцелярские товары необходимые для осуществления первичного воинского учета в поселении, где отсутствует военный комиссариат.

Бюджет сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан в 2015 году исполнен с дефицитом 1142,1 тыс.руб., источником покрытия которого явился остаток денежных средств на лицевом счете по исполнению бюджета сельского поселения Аксаковской сельсовет, который по состоянию на 01 января 2015 года составлял 1908,6 тыс.руб.

Доходы бюджета сельского поселения за 2015 год – 8926,7 тыс.руб.


Расходы бюджета сельского поселения за 2015 год – 10068,8 тыс.руб.

Остаток средств на лицевом счете на 01 января 2016 года – 766,5 тыс.руб.

Учитывая положительную динамику большинства основных показателей развития, социально-экономическое положение поселения по итогам 2015 года можно охарактеризовать как стабильно и динамично развивающееся.

На основании выше изложенного, Совет сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан третьего созыва  РЕШИЛ:

1. Отчет главы Администрации сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об отчете о деятельности Администрации и Совета сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2015 год» утвердить.

2. Администрации сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан активизировать работу по реализации имеющихся программ республиканского софинансирования, которые принесут пользу поселению: в сфере водоснабжения, теплоснабжения, энергообеспечения, адресных программ по ремонту дорог.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии
Председатель Совета                                                                                                 Э.Б.Абдрахманова
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