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Об итогах социально-экономического развития 

сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2017 год и
о задачах на 2018 год 
Заслушав и обсудив отчет главы Администрации сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан Абдрахмановой Эльвиры Борисовны об итогах социально-экономического развития сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2017 год и о задачах на 2018 год, Совет сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан отметил устойчивое состояние экономики сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. 

На «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ» расходы в 2017 году  составили 2477,1 тыс.руб.(36,7% от общего объема расходов). Это расходы на содержание главы и аппарата администрации сельского поселения Аксаковский сельсовет (заработная плата, налоги, коммунальные услуги, содержание имущества и т.д.). Расходы по данному разделу по сравнению с 2016 годом увеличились на 8,3% за счет роста тарифов на коммунальные услуги и увеличением минимального размера оплаты труда  в июле 2017 года с 7500 руб. до 7800 руб.

По разделу «ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ» расходы в 2017 году составили 51,3 тыс.руб. Это расходы на 

- вспашку минерализированных полос  50,0 тыс.руб;

- дымовой автономный извещатель 1,3 тыс.руб

По разделу «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА», подраздел «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» в 2017 году на развитие (содержание и ремонт) автомобильных дорог муниципального района Белебеевский район РБ, переданных в оперативное управление сельскому поселению Аксаковский сельсовет  с учетом всех доходных источников в 2017 году израсходовано 2232,7 тыс.руб. (33% от общего объема расходов за 2017 год) в 2 раза меньше чем было израсходовано в 2016 году (4516,1 тыс.руб.). В том числе:

- за счет средств бюджета Республики Башкортостан проведен текущий ремонт автомобильных дорог по ул.Первомайская, ул.Горохова, ул.Пионерская, ул.Советская, ул.Трудовая в с.Аксаково ремонт на сумму 420,0 тыс.руб.;

- за счет средств дорожного фонда муниципального района Белебеевский район РБ на работы по ремонту и содержанию дорог в 2017 году израсходовано 4289,8 тыс.руб., в том числе:

· на содержание автомобильных дорог в поселении израсходовано 1136,3 тыс.руб.;

· приобретен переносной остановочный комплекс стоимостью 37,0 тыс.руб.;

· проведен текущий ремонт тротуара в с.Надеждино ул.Новая до ул.Интернациональная (с учетом проектно-сметной документацией и техническим надзором за ремонтом тротуара) на сумму 594,5 тыс.руб.

· установлены дорожные знаки и нанесена дорожная разметка на сумму 45,0 тыс.руб.

Содержание и ремонт дорог в поселении, протяженность которых в черте населенных пунктов составляет около 30 км, осуществлялось администрацией сельского поселения. 

По подразделу «Другие вопросы в области национальной экономики» были израсходованы средства на разработку схем территориального планирования, подготовку межевого дела и постановку на кадастровый учет земельного участка для стадиона в сумме 9,0 тыс.руб.

«ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО». По подразделу «Жилищное хозяйство» В 2017 году были оплачены взносы за капитальный ремонт муниципального жилого и нежилого фонда региональному оператору в сумме 11,8265 тыс.руб. 

По подразделу «Коммунальное хозяйство» расходы в 2017 году составили 305,2 тыс.руб., в 2,5 раза больше чем в 2016 году. В 2017 году проведена государственная экспертиза проектно-сметной документации "Реконструкция водоснабжения в с.Аксаково" на сумму 247,2 тыс.руб., разработаны проекты зон санитарной охраны объектов системы водоснабжения на сумму 25,0 тыс.руб., проведен ремонт водопровода в с.Надеждино на сумму 33,81 тыс.руб.

По подразделу  «Благоустройство» в 2017 году израсходованы средства в сумме 1433,8 тыс.руб. (21,2% от общего объема расходов), что на 3% меньше чем было израсходовано за 2016 год (1392,5 тыс.руб.). Из бюджета Республики Башкортостан на  благоустройство было выделено 180,0 тыс.руб., которые были израсходованы на оплату за потребленную электрическую энергию по уличному освещению.

За счет местного бюджета расходы на благоустройство составили 1253,8  тыс.руб., в том числе на:

- Оплату за потребленную электрическую энергию по уличному освещению – 778,3 тыс.руб., на 19,1% больше чем в 2016 году (653,2 тыс.руб.). Система уличного освещения охватывает практически все улицы населенных пунктов сельского поселения. В с.Аксаково установлены таймеры включения/выключения уличного освещения. Регулярно проводится ремонт объектов наружного освещения в с.Аксаково и с.Надеждино.; 

- Техническое обслуживание уличного освещения (замена светильников и ламп) с. Аксаково и с. Надеждино – 49,8 тыс.руб.;

- Вывоз  ТКО с кладбища – 9,7 тыс.руб.;

- Ликвидация несанкционированных свалок на территории с.Аксаково и с.Надеждино – 39,0 тыс.руб.;

- Ремонт и приобретение контейнеров (ТКО) и контейнерных ограждений в сельском поселении – 53,9 тыс.руб.;

- Ремонт ограждения кладбища – 10,0 тыс.руб.;

- Обкос сорной растительности придорожной сети сельского поселения – 28,8 тыс.руб.;

- Ручная уборка улиц, остановочных комплексов, контейнерных площадок на территории сельского поселения  - 135,9 тыс.руб.;

- Очистка лесополос от веток – 27,3 тыс.руб.;

- Приобретены ОС по благоустройству: счетчик электроэнергии трехфаз.АМ-01 60/5 на сумму 95,8 тыс.руб.;

- Приобретены материальные запасы по благоустройству на сумму 151,2 тыс.руб., это краска, валик, кисть плоская, раствор Уайт-спирит.

По разделу «МОБИЛИЗАЦИОННАЯ И ВНЕВОЙСКОВАЯ ПОДГОТОВКА» расходы в 2017 году за счет средств бюджета Российской Федерации составили 235 598 рублей. Это расходы Администрации поселения на исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе». 

Бюджет сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район исполнен за 2017 год по доходам на 100,3% от уточненного годового плана и на 122,1% от утвержденного плана (утвержденный план – 5976,8 тыс.руб., уточненный план — 7274,6 тыс.руб., поступило — 7296,1 тыс. руб.). По расходам бюджет исполнен на 100,0% от уточненного годового плана в сумме 6756,5 тыс.руб. 

Учитывая положительную динамику большинства основных показателей развития, социально-экономическое положение поселения по итогам 2017 года можно охарактеризовать как стабильно и динамично развивающееся.

На основании выше изложенного, Совет сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан РЕШИЛ:
1.Отчет главы Администрации сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об итогах социально-экономического развития сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2017 год и о задачах на 2018 год» принять к сведению.

2.Считать главными задачами Администрации сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2018 год:

- развитие социальной, транспортной и коммунальной инфраструктуры;

- участие в государственных программах с целью привлечения дополнительных финансовых средств;

- эффективное использование бюджетных средств и муниципального имущества.

Председатель Совета                                                                      Э.Б.Абдрахманова
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