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О проведении месячника пожарной безопасности на территории сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан 
     Согласна Плану мероприятий Республики Башкортостан в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2018 год, в период с 16 апреля по 16 мая 2018года в республики проводится месячник пожарной безопасности.

     Основными задачами месячника являются повышения эффективности работы по профилактике пожарной безопасности среди населения сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан, стабилизации обстановки с пожарами, пропаганду пожарно-технических знаний и повышения культуры безопасности граждан, во исполнение Приказа Главы Администрации – Руководителя гражданской обороны муниципального района Белебеевский район РБ от 18 апреля 2018 года №2
ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. В срок с 18 апреля по 16 мая провести на территории сельского поселения

Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан месячник пожарной безопасности.
2. Утвердить план организационно-практических мероприятий, направленных на
стабилизацию обстановки с пожарами, пропаганду пожарно-технических знаний и повышение культура безопасности граждан.

3. Осуществить на территории сельского поселения Аксаковский сельсовет
муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан мероприятия по обеспечению пожарной безопасности:

- запретить в условиях устойчивой, сухой, жаркой и ветреной погоды или при получении штормового предупреждения в населенных пунктах и организациях, дачных участках разведения костров, проведение пожароопасных работ, топку печей, кухонных очагов и котельных установок, работающих на твердом топливе;

- организовать проведение сходов граждан сельского поселения для доведения до населения требований пожарной безопасности в условиях сухой, жаркой погоды, вручить памятки;

- обязать собственников частных жилых домов оборудовать свои личные хозяйства емкостями с водой и противопожарным инвентарем;


- активировать проведение мероприятий в рамках профилактической операции «Жилище-2018»;


- создать минерализованные полосы в сельском поселении расположенных в близи лесных массивов либо в непосредственной близости от них, очистить территории населенных пунктов и объектов от мусора и сухой травы;


- организовать подвижные группы в составе сотрудников пожарной охраны, полиции, сотрудников администрации, в целях патрулирования сельского поселения с проведение разъяснительной работы среди населения о мерах пожарной безопасности и действиях в случае пожара;

- обеспечить устройство на естественных и искусственных водоемах пирсов и подъездных путей для забора воды, водонапорные башни оборудовать устройствами для заправки пожарной техники;


- организовать круглосуточное дежурство добровольных пожарных команд, ежедневный контроль их готовности и передачу информации в службу 112 (01).

4. Обнародовать настоящее постановление на информационном стенде в здании Администрации сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан и разместить на официальном сайте сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения                                                                           Э.Б.Абдрахманова
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