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Об итогах социально-экономического развития 

сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2021 год и
о задачах на 2022 год 
Заслушав и обсудив отчет главы Администрации сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан Абдрахмановой Эльвиры Борисовны об итогах социально-экономического развития сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2021 год и о задачах на 2022 год, Совет сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан отметил устойчивое состояние экономики сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан. 

На «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ» расходы за 2021 год составили 3282,1 тыс.руб. при уточненном плане 3285,8 тыс.руб. или 99,89 % от уточненного плана. Это расходы на содержание главы и аппарата администрации сельского поселения Аксаковский сельсовет (заработная плата, налоги, коммунальные услуги, содержание имущества и т.д.)
По разделу «МОБИЛИЗАЦИОННАЯ И ВНЕВОЙСКОВАЯ ПОДГОТОВКА» расходы за 2021 год за счет средств бюджета Российской Федерации составили   395,4 тыс.руб. Это расходы Администрации  поселения на исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе» (оплата труда с начислениями инспектора ВУС,материальные запасы). 

По разделу «ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ» расходы  за  2021 год составили  44,4 тыс. руб. Проведена  вспашка минерализированных полос на сумму 39,9 тыс.руб, проводились перезарядка, освидетельствование и ремонт огнетушителей на  сумму 4,1 тыс.руб.

По разделу «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА», подраздел «Дорожное хозяйство (дорожные фонды)» на развитие (содержание и ремонт) автомобильных дорог муниципального района Белебеевский район РБ, переданных в оперативное управление сельскому поселению Аксаковский сельсовет  с учетом всех доходных источников за 2021 год израсходовано 3900,1 тыс.руб. 
Содержание и ремонт дорог в поселении, протяженность которых в черте населенных пунктов составляет около 30 км, осуществлялось администрацией сельского поселения

 За счет средств дорожного фонда муниципального района Белебеевский район РБ произведён  :

-ремонт автомобильной дороги по ул.Полевая с.Надеждино на сумму 1675,1 тыс.руб

-  работы по ремонту и содержанию дорог в 2021 году израсходовано 1814,0 тыс.руб., 

-установка недостающих, дорожных знаков, светофоров -344,2 тыс.руб

-нанесение дорожной разметки,технадзор-66,8 тыс.руб 

По подразделу «Жилищное хозяйство» были оплачены взносы региональному оператору за капитальный ремонт муниципального жилого и нежилого фонда площадью 189,5 кв.метров в сумме 12,8 тыс.руб.  

По подразделу «Коммунальное хозяйство» в 2021 году расходы составляли 93,9 тыс.руб. и направлены на изготовление технической документации(паспорта и техпланы) на объекты водоснабжения.
По подразделу «Благоустройство» с учетом всех доходных источников за 2021 год израсходованы средства в сумме 1878,8 тыс.руб. В том числе:

За счёт средств поступивших из бюджетов других уровней (РФ и РБ):

- оплачены расходы за потреблённую электроэнергию за счёт средств бюджета РБ в сумме 124,0 тыс.руб.

За счет местного бюджета расходы на благоустройство составили 1754,8  тыс.руб., в том числе на:

- Оплату за потребленную электрическую энергию по уличному освещению -1124,4 тыс.руб. Система уличного освещения охватывает практически все улицы населенных пунктов сельского поселения. В с.Аксаково установлены таймеры включения/выключения уличного освещения. Регулярно проводится ремонт объектов наружного освещения в с.Аксаково и с.Надеждино.; 

- Приобретены материальные запасы по благоустройству на сумму 152,9 тыс.руб. 

- Проводились следующие работы по благоустройству территории сельского поселения: вывоз  ТКО с кладбища; обкос сорной растительности придорожной сети сельского поселения (по договорам ГПХ); побелка деревьев, косарка (обкос), вырубка кустарников, ручная уборка улиц, остановочных комплексов, контейнерных площадок на территории сельского поселения; работы по спиливанию и вывозу аварийных, старовозрастных деревьев. 

По разделу «ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ», подраздел «Другие вопросы в области охраны окружающей среды» с учетом всех доходных источников в 2021 году израсходованы средства в сумме 525,9тыс.руб.: 
-за счет средств бюджета РБ приобретены евроконтейнеры для сбора твердых коммунальных отходов  на сумму 476,0тыс.рублей;
-на ремонт ограждений контейнерных площадок -9,6 тыс.руб; 
-на приобретение материальных запасов (плита бетонная)для устройства контейнерных площадок-49,9 тыс.рублей.
За счет местного бюджета приобретены евроконтейнеры для сбора твердых коммунальных отходов  на сумму 49,9тыс.рублей;
Бюджет сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2021 год  исполнен с профицитом в сумме 430,2 тыс.руб. 

Остаток денежных средств на лицевом счете по исполнению бюджета сельского поселения Аксаковский сельсовет по состоянию на 01 января 2021 года – 723,2 тыс.руб.

Доходы бюджета сельского поселения за 2021 год составили -10563,6 тыс.руб.
Расходы бюджета сельского поселения за 2021 год – 10133,4 тыс.руб.

Остаток средств на лицевом счете на 01 января  2022 года – 1153,4 тыс.руб.
Учитывая положительную динамику большинства основных показателей развития, социально-экономическое положение поселения по итогам 2021 года можно охарактеризовать как стабильно и динамично развивающееся.

На основании выше изложенного, Совет сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан РЕШИЛ:
1.Отчет главы Администрации сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан «Об итогах социально-экономического развития сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан за 2021 год и о задачах на 2022 год» принять к сведению.

2.Считать главными задачами Администрации сельского поселения Аксаковский сельсовет муниципального района Белебеевский район Республики Башкортостан на 2022 год:

- развитие социальной, транспортной и коммунальной инфраструктуры;

- участие в государственных программах с целью привлечения дополнительных финансовых средств;

-эффективное использование бюджетных средств и муниципального имущества.

Председатель Совета                                                                      Э.Б.Абдрахманова
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